



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



PROJEKT Místní akční plán vzdělávání pro SO ORP Hustopeče III
Registrační číslo projektu: CZ.02.3.68/0.0/0.0/20_082/0022918

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ

Informativní setkání ke kvalitě vzdělávání s relevantními aktéry, zastupiteli a dalšími subjekty

Místní akční plán vzdělávání pro SO ORP Hustopeče III

Termín konání: **12. října 2023, ve 14:00 hod**
Místo konání: EKC Trkmanka Velké Pavlovice

PROGRAM SETKÁNÍ:

1. Prezentace aktualizovaných dokumentů projektu

Účastníci setkání byli přehledně seznámeni s nejdůležitějšími dokumenty, které jsou zaměřeny na zvyšování kvality vzdělávání v území ORP Hustopeče. Každý dokument prošel konzultačním procesem a po zapracování připomínek jsou zveřejněny na webu maphustopecko.cz.

A. Dokumenty k aktualizaci analytické části MAP

Identifikace problémů ve vzdělávání na území ORP Hustopeče – identifikace příčin stávajícího stavu a specifikace nápravných kroků – konzultační proces od října 2022, schváleno ŘV 29.3.2023.

SWOT-3 analýza v oblasti ČG, MG, rozvoje potenciálu každého žáka a podpory pedagogických didaktických a manažerských kompetencí pracovníků ve vzdělávání – konzultační proces od října 2022, schváleno ŘV 29.3.2023.

B. Dokumenty k aktualizaci strategické části MAP

VIZE v oblasti vzdělávání na území ORP Hustopeče – konzultační proces od února 2023, schváleno ŘV 29.3.2023.

Návrh priorit rozvoje vzdělávání na území ORP Hustopeče – konzultační proces od února 2023, schváleno ŘV 29.3.2023.

Návrh cílů k jednotlivým prioritám rozvoje vzdělávání na území ORP Hustopeče – konzultační proces od dubna 2023, schválen ŘV 4.5.2023.

Strategický rámec MAP do roku 2025 na území SO OPR Hustopeče, včetně tabulkových částí pro MŠ, ZŠ a neformální skupiny – schválen ŘV 22.5.2023.

Návrh neinvestičních aktivit škol a aktivit spolupráce rozčleněných podle dohodnutých priorit a cílů – konzultační proces od května 2023, zakotveny v ročních akčních plánech.

Roční akční plány 2023, 2024 a 2025 – konzultační proces od června 2023, schváleny ŘV 19.7.2023.

Závěr:

V diskuzi účastníci setkání vyjádřili spokojenost s tím, jakým způsobem byli informováni o přípravě dokumentů, o jejich zveřejnění i s jejich dostupností k případným připomínkám. Tak informací označili za přehledný a funkční.

2. Hodnocení zapojení škol, informovanost o aktivitách v projektu i v jednotlivých školách

Účastníkům bylo připomenuto, že zapojeny jsou téměř všechny školy v území (MŠ, ZŠ a ZUŠ - s výjimkou Zuš Klobouky u Brna), i centra volného času (CVČ Pavučina, Ekocentrum Trkmanka). Informace o událostech, nejen ze života v našich školách a v institucích neformálního vzdělávání,



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



mohla široká veřejnost, téměř po celou dobu realizace MAP III, najít na platformě NÁSTĚNKA. Tvoří ji webová stránka, obsahující pestré informace z oblasti vzdělávání v našem regionu a nabídku různorodých volnočasových aktivit. Její součástí je facebookový profil, YouTube kanál a instagramový účet. Na našem YouTube kanále je možno shlédnout tematická videa i reportáže z dění ve školách. Všechny oficiální informace o dokumentech MAP, o výstupech z jednání řídicího výboru, realizačního týmu i pracovních skupin, jakož i všechny kontakty na členy RT, lze najít na webové stránce projektu www.maphustopecko.cz.

Závěr:

V neformální diskusi hodnotili účastníci pozitivně platformu NÁSTĚNKA i oficiální webovou stránku projektu. Přítomní starostové se vyjádřili pozitivně i k přenosu informací na jednáních Mikroregionu Hustopečsko.

3. Informace o dalším rozvoji MAP v území prostřednictvím projektu MAP IV

Přítomní účastníci kladně hodnotili, že konzultacemi s řediteli škol, pedagogy, rodiči i širokou veřejností sestavil realizační tým projektu nový seznam Implementačních aktivit pro období od 1. 12. 2023 do 31. 12. 2025. Tyto aktivity jsou zakotveny do žádosti na projekt MAP IV, který aktuálně prochází schvalovacím procesem.

Závěr:

Účastníkům bylo připomenuto, že aktivity jsou zaměřeny na pracovníky ve vzdělávání a jejich podporu při zavádění moderních didaktických forem do výuky, na management škol a jeho podporu v oblasti řízení i na rodiče a podporu jejich spolupráce se školami.

Na prvním místě jsou ale plánované aktivity zaměřeny na děti a žáky. Kromě osvědčených workshopů se spisovateli to budou i workshopy s výtvarníky, workshopy k podpoře podnikavosti a kreativity ve spolupráci se společností Prototypci, etické dílny (HOPE4KIDS), finanční gramotnost do škol, matematická metoda ABAKU, konverzace v AJ on-line s rodilým mluvčím. Zopakuje se oblíbený Polybus, nově pak workshopy Explorium a celá řada soutěží, her a přehlídek prací dětí a žáků. A nezapomnělo se ani na osvědčené Malé projekty spolupráce.

Charakteristika účastníků setkání:

Setkání se zúčastnili ředitelé, zástupci ředitelů a pedagogové mateřských, základních a středních škol, vedoucí pracovníci ZUŠ, CVČ a PO v regionu, pracovníci muzeí a knihoven, starostové a zastupitelé obcí, zástupci sousední MAS Podbrněnsko a pracovníci realizačního týmu projektu – viz prezenční listina.

Zapsala:

Eva Bauerová, DiS., administrativní asistent

13. 10. 2023